

Вырезка из газеты **ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА**

от 17 НОЯ 1948

Ленинград



## Гаспроли МХАТ имени М. Горького в Ленинграде

Вчера в Ленинград приехала из Москвы группа артистов Московского Художественного академического театра Союза ССР имени М. Горького. Среди приехавших — народные артисты СССР, лауреаты Сталинской премии Ф. В. Шевченко, В. О. Топорков, В. Я. Станицын, народные артисты РСФСР, лауреаты Сталинской премии Д. Н. Орлов, М. И. Прудкин, народный артист РСФСР В. А. Попов. На вокзале московские гости были тепло встречены представителями ленинградской театральной общественности.

Сегодня в Ленинград приезжает дру-

гая часть труппы. Вечером в Выборгском доме культуры начинаются гастрольные выступления МХАТ имени М. Горького. Они открываются спектаклем «Последняя жертва». Кроме него, будут показаны «Враги», «Мертвые души» и «Глубокая разведка». Всего МХАТ даст в Ленинграде 16 спектаклей.

□

На снимке: артисты МХАТ имени М. Горького на Московском вокзале (слева направо): В. А. Попов, Д. Н. Орлов, Ф. В. Шевченко, В. О. Топорков, М. И. Прудкин, В. Я. Станицын.

Фото Д. Трахтенберга